

Как обычно, Таня отправилась к своему гинекологу. Она открыла кабинета врача. Однако, в этот раз, вместо привычной женщины, её ждал мужчина. По виду ему было приблизительно тридцать с лишним лет, он представлял собой высокого, крупного человека, одетого в халат и носящего небольшие очки.

Он объяснил, что временно заменяет её врача и попросил присесть. Таня несколько была взволнована такой резкой сменой врача, но решила, что ничего необычного не произошло. И на самом деле в первый раз ничего не случилось. Врач провёл обычный осмотр, после которого девушка покинула помещение. На самом деле таких осмотров было ещё два после этого. Оба раза девушку принимал этот мужчина, который объяснил, что гинеколог взяла отпуск в связи с беременностью. В последний раз Таня покинула врача будучи абсолютной спокойной и никак не волнуясь.

Когда она в следующий раз пришла к нему, то после вопросов, когда он начал смазывать её попу, девушка почувствовала странное тёплое жжение, которое быстро начало возбуждать её, заставив влагалище девушки выделять соки, а её саму жутко смущаться. Когда врач закончил с осмотром текущего отверстия, он к тому же задал крайне подходящий к моменту и интимный вопрос. «Татьяна Сергеевна, как часто вы мастурбируете?». Таня ответила, что она мастурбирует «средне» и устыдилась ещё больше.

Таким же образом прошли и следующие два раза, во время которых вопрос про половую активность перекочевал в конец осмотра, что уже не заметила смущённая сильным возбуждением девушка. Каждый раз после осмотра ей приходилось идти в туалет, чтобы помастурбировать и снять напряжение. Ничего необычного в этом девушка не замечала. Она-то знала свою извращённую натуру, да и возбуждение слишком было в голову, чтобы думать о чём-то плохом.

Но девушка устала от этого, ей было стыдно, ну и она придумала кое-что. В следующий раз Таня пришла «подготовленная», то есть заранее пофапала, чтобы не быть такой возбуждённой. Врач провёл обычный осмотр, но после того, как проверил дырочку девушки, попросил её выпить таблетки, объяснив всё причиной, которую Таня не смогла уловить, она была слишком возбуждена, а уж когда её киску осматривали, ей было не до того. Очнулась девушка, уже будучи на полпути дома. Никаких мыслей в голове не было, она считала, что был обычный сеанс.

Следующий сеанс отличался от всех остальных. Во-первых её сначала попросили выпить таблетки. Сначала девушка удивилась, затем отказалась, а потом начался нудный монолог врача о том, что это обычные расслабляющие мышцы и это необходимо, чтобы изучить её дырочку. Таня вздохнула и выпила таблетки. Пару минут она просто сидела на стуле, но затем она внезапно почувствовала расслабление и уходящее желание что-либо делать. Врач помог ей сесть на гинекологические кресло, Таня сразу инстинктивно раздвинув ноги. Кроме того, девушка даже не успела раздеться. Тем не менее врач подъехал к ней, стянул с неё одежду ниже пояса и начал «осмотр». Он намазал всю поверхность между её ногами смазкой, покрыв при этом все ягодицы и дырочку. Тело девушки моментально почувствовало жгучее чувство, которое переросло в возбуждение, поэтому когда её попросили помастурбировать, руки девушки сами опустили вниз, прикоснулись к влагалищу и начали делать свою работу. Когда

она кончила, то ей позволили одеться и вывели из кабинета. Таню очень беспокоило, что она начинала лишь смутно помнить, как именно проходили осмотры у врача. Когда она возвращалась в съёмную квартиру, то пыталась вспомнить, но в голове было абсолютно пусто. Таким образом прошли ещё четыре сеанса, четвёртый был особенно же пикантен.

Начался только как обычно. — Присаживайтесь, Татьяна. Когда у вас последний раз были месячные? Врач начал стандартный опрос с которого всё всегда начиналось. Девушка села напротив врача и начала отвечать на вопросы. В этот раз их было куда больше, а ещё они стали страннее, по её мнению. Вопрос про мастурбацию, про боль между ног, про чувство жжения, которое могло появляться иногда, про лёгкость возбуждения.

Мужчина закончил писать и попросил девушку присесть за кресло, не раздеваясь. Он развёл ноги Тани в разные стороны и попросил начать мастурбировать. Переборов стеснение и, удивительно для себя, она расстегнула ширинку, приспустила джинсы, положила пальчик себе на клитор и начала массировать её. Два пальчика с другой руки отправились в её киску. Врач же успешно намазал её анальное отверстие, а так же начал вводить внутрь два небольших белых шарика, которые тихо шипели в её заднице. В этот раз он мазал так же её пизду и ручки. Спросив разрешение, можно ли пробовать это на вкус, она получила положительный ответ. Таня взяла два пальца в рот и начала сосать их, иногда причмокивая. По вкусу это напоминало горьковатое мартини, однако ей хотелось сосать ещё и ещё.

Постепенно девушка ускоряла скорость движения пальчиками. Врач попросил её проглотить один из шариков, который вылез из её анальной дырочки. Таня послушно проглотила его. Стеснение неожиданно куда-то ушло, уступив место сильном возбуждению и восприятию всего этого, как «нормальной» процедуры у врача. Всё закончилось тем, что она кончила, одела обратно трусики и покинула доктора, который запретил ей вынимать шарик из попы. Каждый осмотр после этого наполнялся всё большим количеством вопросов перед тем, как девушка начинала фапать. Сначала это было что-то про количество мастурбаций в месяц, затем за сегодняшний день, затем про фантазии девушки, затем про самые интимные моменты. «Тебе нравится, когда тебя унижают?», «тебе нравится, когда твою дырочку трогают незнакомые люди?», «ты хочешь, чтобы тебя называли шлюшкой, глубоко в душе?» и т. п.

Спустя ещё 3 «осмотра», врач встречал девушку фразой «Пожаловала текущая Таня?». Девушка сразу же вскакивала на кресло, самостоятельно разводила ноги в разные стороны и засовывала пальчик во влагалище, которое не было скрыто ненужными трусиками. Другой рукой она быстро стаскивала с себя часть одежды, а после этого брала подготовленную для неё мазь и начинала намазывать свои дырочки. Затем подходил доктор, который задавал вопросы. И хотя внутри девушки продолжала идти борьба, большая часть мозга говорила, что это просто врачебный осмотр и здесь нечего стесняться.

— Как чувствуют себя ваши отверстия сегодня? Какие-нибудь жалобы?

Таня радостно промычала, что они прекрасно себя чувствуют и готовы для всего.

— А сама пациентка имеет личные жалобы?

Таня пожаловалась на долго отсутствие секса, но добавила, что всегда рада медицинским осмотрам и часто фапает. Она с трудом говорила это, поскольку стонала в эти моменты.

— Тогда давайте поможем вам разобраться с этой проблемой. Сначала мы сделаем этой грязной дырочке клизму, хорошо?

Она довольно промычала. Пока девушка одной рукой трахала свою пизду, а другой рукой

мазала свои соски этой жгучей мазью, иногда облизывая саму руку, врач вставил в смазанную задницу девушки клизму. Через минуту из неё уже вылезли все остатки дерьма, которые не были выведены клизмой перед «осмотром». Врач встал над девушкой и убрал лампу в сторону. Он расстегнул штаны и вытащил свой член из трусов. Тот был достаточно большим, чтобы казаться огромным девушке. Это был хуй длинной в 25 см. и 6 см. в диаметре.

— Давайте избавим эту глупую пиздёнку от проблем.

Тело Тани сразу поняло, что будет дальше, поэтому подвинулось ближе по направлению к половому органу и максимальным образом расслабила дырочки. Руки девушки находились на её сосках, которые постоянно поливались жидкостью. Всё её тело было липким и грязным от неё, а так же приятно и горячо жгло. Вся одежда была так же пропитана.

Он вогнал хуй в эту текущую девственную манду и начала грубо насиливать её, быстро лишая Таню девственности. Сначала он продвинул неглубоко, лишь на 15 см., но затем стал проникать всё глубже и глубже, пока не начала долбить её, стукая яйцами о тело девушки. Кроме того, что он трахал её до самой матки, девушка могла буквально ощутить этот член и почувствовать пульсацию через её живот. Темп сразу же начала нарастать, заставляя её кричать и стонать от удовольствия. Она трахалась в такой позе минут 20, пока не ощутила оргазм и не кончила. Доктор же лишь сменил дырочку. Он вынул член из кончающей пизды, грубо ударил девушку по груди, дал пощёчину и несколько шлепков по сиськам, назвав её при всём при этом блядью. Девушка лишь продолжала стонать.

Мужчина сначала ввёл один из шариков в её задницу, так как предыдущий уже рассосался. Когда шарик был введён, он последовал за ним и начал долбить задницу девушки. Она чувствовала невыносимую боль, которая совмещалась со горящей кожей и огромным кайфом. Таня кончила через 10 минут ещё раз, а затем последний, ещё через 15 минут. Доктор же закончил её трахать после второго оргазма девушки. Он подошёл к ней спереди и быстро засунул член в рефлекторно

открытый для этого рот. Мужчина спустил сперму на лицо, губы и язык девушки.

Таня поправила одежду, слезла с кресла и покинула врача, который сразу же назначил ей встречи на каждый день, ночью. Её не грыз стыд, так как тот удивительным образом пропал, заменившись постоянным возбуждением. А так же мозг продолжал настойчиво говорить, что это нужно для осмотра. Все три дырочки говорили лишь о том, как хотят спермы и члена. Тупое отверстие же думало, что она бы хотела больше унижений.

Во время следующего раза её сначала раздели, расспросили про самочувствие, состояние дырок, про готовность её дырок для постоянного траха.

— Да! Моя пизда, моё анальное отверстие и мой рот готовы для хуёв даже сейчас.

После этого её уложили в кресло и связали. Её ноги и руки привязали к креслу. В её рот засунули кляп с фаллосом, направленным внутрь. В её задницу вставили хвост. Врач смазал всё её тело, после чего начала трахать девушку. Он насиливал её в течении двух часов, иногда делая перерывы для отдыха. Сама Таня получила более семи оргазмов от вагинального и анального секса.

На следующую ночь, когда она пришла, то её заставили раздеться и написать на своё тело ответы на заданные вопросы. Всё началось с лба, потом щёки, потом шея, груди, живот, пространство над пиздёнкой и вокруг.

— Вы шлюха? — Для чего ваш ротик? — Вы грязная блядь? — Вы хотите спермы и мочи? — Вы тупая пизда? — Вы тело для траха? — Ваше влагалище общедоступно? — Ваше влагалище

— умнее и главное вас?

После этого Доктор заставил Таню ласкать себя перед зеркалом, попутно делая ей смачный минет. Всё закончилось тем, что он кончил ей в рот, трахнул её перед зеркалом и отпустил. Таня стала с нетерпением ждать следующую ночь, так как та гарантировала что-то новое. И действительно, в следующий раз Доктор объяснил ей, что она должна будет после этого сеанса. А сейчас она должна быть проверена. Поэтому он засунул ей длинный фалос в жопу и приказал не вынимать до следующей ночи. Аналогичное было с её вагиной. В её рот он запихнул кляп. Ближе к вагине доктор приставил вибратор, после чего связал девушку на кресле и оставил тут. Таня провела так два часа, получая несколько оргазмов от страха и волнения, дикого возбуждения и унижение, так как она успела обмочиться, уже потеряв счёт времени и надежду, что её отпустят. Однако её развязали и выкинули из кабинета.

На следующую ночь девушку подошла к порогу кабинета, сняла с себя всю одежду, вытащила из задницы фаллос, а затем смазала обе дырочки. После чего вошла в кабинет, где её ждало восемь незнакомых мужчин и её доктор. Он объяснил, что это то самое групповое обследование, после чего попросил сесть в кресло. Таня с закрытыми глазами дошла до кресла, после чего развела ноги в разные стороны. Всё её тело уже было исписано надписями, как по инструкции, а её дырочки уже знали, что их ожидало, поэтому начали выделять влагу.

— Да, как вы видите, это отверстие сразу же начало течь. Ваша киски готова?

Таня открыла рот, чтобы ответить, что шлюшкина пизда ждёт члены, когда её резко опустили вниз и засунули в её рот член, заставив сразу расслабиться и начать пытаться дышать. В её дырочку так же вошёл член. Девушку начали трахать в обе дырки, не давая ей отдохнуть не секунды. Уже через 5 минут Таня получила оргазм от первой групповухи, а её продолжали ебать с увеличивающейся скоростью. Ей кончили в рот и в матку куда позднее, но на этом ничего не закончилось. Как только члены покинули её, оставив предательски холодную нехватку чего-то внутри тела, новые моментально вошли внутрь, продолжив дело. Девять мужчин трахали Таню в разных позах, меняя дырочки и место для секса, делая её фото и заставляя её сосать их яйца, анусы и обзывать саму себя мандой, шлюшкой и общей блядью. Всё закончилось тем, что она стояла на коленях, когда на её лицо кончали. Девушка едва не падала на пол. Она просто закрыла глаза и с открытым ртом стала дожидаться душа из спермы, когда каждый мужчина подходил, засовывал ей член в горло, трахал и спускал внутрь. Или же дрочил, используя для этих целей её лицо, после чего кончал на неё. Когда всё закончилось, Таня чувствовала сперму на всех частях своего тела. В зеркале её лицо выглядело, как покрытое чем-то невероятно густо белым. У неё была потёкшая от слёз тушь, лицо в надписях и сперме, а так же красные следы от шлепков по всем телу. Особенно на лице, сиськах и жопе. Саму Таню пнули по заднице и приказали вылизывать сперму с пола. Она медленно прилегла к земле, открыла рот и начала ползать, пытаясь ползти по земле и вылизывать все капли, которые могла обнаружить. Попутно девушка начала выполнять второй приказ.

— Я довольная... блядь, я ваша... сука, трахните меня... ещё, ещё... используйте меня.

Каждый раз девушке приходилось останавливаться, чтобы проглотить сперму с земли и отышаться. В конце концов она закончила у самой двери.

Девушка ползком покинула кабинет, оделась снаружи и с трудом поплелась домой, где приняла несколько тёплых ванн. Таким образом её начали трахать каждый день, определённо не давая контрацептивы. Врач сказал ей, что её беременность не проблема и от ребёнка

избавятся, а она должна получить большой живот.

Таня продолжала ходить на осмотры каждую ночь в течении шести месяцев, пока её живот не вырос в размерах, а выросшая грудь стала давать молоко.

Сама же девушка представляла собой жалкое зрелище. Когда она родила при всех, то никак не заботилась о ребёнке, когда её трахали, доили и давали сосать члены.

Девушка приходила, садилась в кресло, к её грудям подсоединяли доильный аппарат. Она разводила ноги максимальным образом в сторону и продолжала говорить.

— Эта дырочка хочет хуйёв. Обе дырочки хотят траха и членов. Я тупая дырка, которая хочет их. Пожалуйста, используйте меня!